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Klasa:
Urbroj:
Zagreb,
PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA
Predmet: Zastupnicka pitanja lvana Pernara, u vezi s masonskim lozama
- odgovor Vlade
Veza: Pisma Hrvatskoga sabora, klase: 021-12/18-18/647, urbroja: 65-18-02, od 5.

listopada 2018. godine i klase: 021-12/18-18/658, urbroja: 65-18-02, od 9.
listopada 2018. godine

Zastupnik u Hrvatskome saboru, Ivan Pernar, postavio je, sukladno s ¢lankom
140. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, br. 81/13, 113/16, 69/17 i 29/18),
zastupnicka pitanja u vezi s masonskim lozama.

Na navedena zastupnicka pitanja Vlada Republike Hrvatske, daje sljedeci
odgovor:

Zakon o udrugama (Narodne novine, br. 74/14 1 70/17), kao op¢i propis koji
ureduje i djelovanje udruge sa svojstvom pravne osobe ne propisuje obvezu prijave ¢lanstva u
udruzi bilo kojem tijelu. Buduéi da ni Zakonom o Vladi Republike Hrvatske (Narodne
novine, br. 150/11, 119/14 1 93/16), nije propisana obveza ¢lanovima Vlade Republike
Hrvatske da prilikom imenovanja, kao niti tijekom obnaSanja duznosti, bilo kojem tijelu
prijavljuju ¢injenicu osobnog ¢lanstva u udrugama, nemamo saznanja o trazenim podacima o
¢lanstvu.

Eventualno potrebna dodatna obrazlozenja u vezi s pitanjem zastupnika, dat ¢e
Lovro Kuscevi¢, ministar uprave.

PREDSJEDNIK

mr. sc. Andrej Plenkovié
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Zagreb, 9. listopada 2018.

VLADI REPUBLIKE HRVATSKE

U prilogu dostavljam zastupnicko pitanje Ivana Pernara, zastupnika u
Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno ¢lanku 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora.

Molim odgovorite na postavljeno zastupnicko pitanje, sukladno odredbi clanka
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje
dostavijeno.
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Predmet: Zastupnicko pitanje g. Andreju Plenkovi¢u, predsjedniku Vlade Republike
Hrvatske

Temeljem clanka 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora (,Narodne novine“ br. 81/13,
113/16, 69/17, 29/18) upuéujem g. Andreju Plenkovi¢u, predsjedniku Vlade Republike
Hrvatske, sljedece zastupnicko pitanje:

Postovani premijeru,

molim Vas odgovor na sljedeée pitanje:

1. Koliko masonskih loZa djeluje u Republici Hrvatskoj?
ObrazloZenje:
Opce je poznato da na podru€ju Hrvatske djeluje viSe masonskih loZa, neke od njih nalaze se i
u registru Ministarstva uprave (Velika loZa Stup Mudrosti, Velika loZa Hrvatske grof Ivan
Draskovi¢, Velika loZa Stup snage, Velika loZa Croatia, Velika loZa starih i priznatih

slobodnih zidara Hrvatske).

Slijedom navedenog, molim Vas odgovor na gornje pitanje.

S postovanjem,

Zastupnik

Ivan Pernar
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Zagreb, 3. listopada 2018.

VLADI REPUBLIKE HRVATSKE

U prilogu dostavljam zastupnicko pitanje Ivana Pernara, zastupnika u
Hrvatskom saboru, postavijeno sukladno ¢lanku 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora.

Molim odgovorite na postavljeno zastupnicko pitanje, sukladno odredbi clanku
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje
dostavijeno.
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Predmet: Zastupnicko pitanje g. Andreju Plenkoviéu, predsjedniku Vlade Republike
Hrvatske

Temeljem ¢lanka 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora (,,Narodne novine“ br. 81/13,
113/16, 69/17, 29/18) upuéujem g. Andreju Plenkoviéu, predsjedniku Vlade Republike
Hrvatske, sljedece zastupnicko pitanje:

Postovani premijeru,

molim Vas odgovor na sljedeca pitanja:

1. Koliko ¢lanova masonskih loZa (slobodnih zidara) se nalazi u ovom sazivu Vlade

Republike Hrvatske?
2. Moraju li ¢lanovi Vlade ijednom drzavnom tijelu prijaviti ¢lanstvo u masonskoj
lozi?
ObrazloZenje:

U medijima se &esto spominjalo da u samom vrhu vlasti ima slobodnih zidara, te da imaju
vaznu ulogu u politickom Zivotu naSe zemlje.

Slijedom navedenog, molim Vas odgovor na gornja pitanja.

S postovanjem,




